

中共湖北省注册会计师行业委员会

简 报

(2014年第42期)

湖北省注册会计师行业党委办公室

2014年11月27日

国家级讲台 实务型授课

武汉正浩会计师事务所圆满完成中注协 司法会计鉴定专题培训班授课任务

为进一步提高会计师事务所专业服务能力，拓展注册会计师行业业务领域，11月19-23日，中注协在上海国家会计学院举办了司法会计鉴定专题培训班。此次培训由武汉正浩会计师事务所承担授课任务，来自全国各地的140多名注册会计师参加了培训。上海国家会计学院副院长刘勤在开班仪式上致辞，中国注册会计师行业党委副书记杨晨辉出席开班仪式并讲话。湖北省注册会计师行业党委常务副书记巫孝文参加了开班仪式。

杨晨辉在讲话中指出，在全面深化改革背景下，注册会计师行业迎来了新的挑战与发展机遇，随着简政放权的工商登记制度等改革的推开，注册会计师的一些传统业务已受到影响，业务出现萎缩。司法会计鉴定并不是注册会计师的全新业务。从全行业来讲，开展司法会计鉴定有现实的需求与需要，也是行业履行社会责任的重要方面，同时也是事务所自身转型发展的契机。

此次赴沪培训由省行业党委常务副书记巫孝文带队，武汉正浩会计师事务所董事长万汉英率领其专家团队，为学员讲授了开展司法会计鉴定的经验、参与大案要案侦破中的感悟以及司法会计鉴定风险防范方面的内容。授课内容丰富、实务操作性强，受到了中注协领导、上海国家会计学院、受训学员的高度评价，为湖北省注册会计师行业争得了荣誉、赢得了掌声。

据悉，此次司法会计鉴定专题培训由陈毓圭秘书长亲自指定由武汉正浩担纲开展。2013年11月，陈毓圭秘书长在湖北调研工作时考察了武汉正浩会计师事务所，对武汉正浩“司法审计特色立业、武汉正浩品牌兴业”的发展模式给予了高度评价。之后敲定2014年11月在上海国家会计学院举办全国注会行业司法会计鉴定培训班，由武汉正浩拟定培训方案并承担培训任务。为做好这次培训工作，湖北省注协高度重视，省行业党委常务副书记巫孝文多次赴武汉正浩实地督促、指导培训筹备工作，并多次召开专题会议，听取培训

筹备情况汇报，研究培训课件和内容。在省市财政厅局、省市注协领导的关心、鼓励和大力支持下以及湖北大学的指导下，从 2013 年底开始，武汉正浩成立授课团队，精心组织培训课件，经过大半年时间的精心准备，顺利圆满地完成了这次专题培训任务。

通过此次培训，锻炼了我省注师行业队伍，展示了我省行业形象，结交了朋友，扩大了影响，进一步提升了行业司法会计鉴定人的职业素养，提高了执业能力和水平，为中小事务所实现业务转型提供了技术支持。

（武汉正浩会计师事务所 供稿）

信永中和武汉分所举办“亲近大自然” 摄影大赛颁奖仪式

11 月 24 日，由信永中和武汉分所工会、团支部联合举办的“亲近大自然”摄影比赛颁奖仪式在国电大厦办公区举行。信永中和武汉分所负责人柴德平、合伙人兼工会主席邵振芳出席仪式，并为获奖员工颁奖。

此次摄影比赛作品以信永中和武汉分所组织开展的薄刀锋之旅为题材，员工在登山过程中不仅锻炼了身体，还创作了一批优秀的摄影作品。

此次摄影大赛从宣传到最后的员工网上投票，历时近一

个月，最终评选出一、二、三等奖作品。邵振芳对获奖作品的拍摄者表示祝贺，并鼓励大家积极主动参加分所今后组织的各项活动。

(信永中和武汉分所 供稿)

报：中国注册会计师行业党委、中国注册会计师协会、省委组织部组织二处、省委统战部知工处、省直机关工委组织部、省总工会组织部、省直机关妇委会、团省委城市青年工作部、省财政厅机关党委办公室

抄：武汉市委组织部、武汉市财政局

发：各市州注册会计师行业党组织（注管中心）、各会计师事务所
(电子版)
